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京翰教育高中数学辅导网www.jhshuxuefudao.com

2012年高考数学选择题专题练习（三）

1．若A、B、C是三个集合，则“A∩B=C∩B”是“A=C”的

（    ）


A．充分非必要条件

B．必要非充分条件


C．充要条件

D．既非充分又非必要条件

2．要得到函数
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）的图象，可以将函数
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A．向右平移
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p

个单位长度
B．向左平移
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C．向右平移
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D．向左平移
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3．等差数列
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A．1
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B．3
C．4
D．5

4．已知圆
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，则过原点且与C相切的直线方程为
（    ）
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5．若x，y为[image: image15.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




非零实数，且x<y，则下列不等式成立的是

（    ）


A．
[image: image16.wmf]y

x

1

1

>


B．
[image: image17.wmf]y

x

xy

2

2

<


C．
[image: image18.wmf]y

x

xy

2

2

1

1

<


D．
[image: image19.wmf]y

x

x

y

<


6．已知实数x，y满足
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的最大值为7，则a的值为
（    ）


A．1
B．－1
C．
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7．函[image: image24.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




数
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的最小正周期为π，则正数
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的值为

（    ）


A．4
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B．2
C．
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8．下列函数中既是偶函数，又[image: image29.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




是区间[－1，0]上的减函数的是

（    ）
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9．双曲线
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上一点A到右焦点的距离为2，则A到左准线的距离为
（    ）

A．
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10．将n2个正整数1，2，3，[image: image37.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)
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…，n2（n≥3）填入n×n的方格内，若每行、每列[image: image39.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




、每条对角线上的数的和相等，这个正方形就叫n阶幻方，设
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为n阶幻方对角线上的数的和，如右表就是一个3阶幻方，且
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参考答案
1．B  2．A  3．A  4．C  5．C  6．A  7．D  8．D  9．D  10．B

1,3,5
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